



В Иркутской области в суд направлено уголовное дело о многомиллионной закупке фальсифицированных медицинских изделий

Следственными органами СК России по Иркутской области завершено расследование уголовного дела в отношении 6 обвиняемых, в числе которых бывший министр здравоохранения Иркутской области. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество в особо крупном размере), п. «а» ч.2 ст. 238 УК РФ (сбыт фальсифицированных, незарегистрированных медицинских изделий).

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляли сотрудники УФСБ России по Иркутской области, а также управления по борьбе с экономическими преступлениями и противодействия коррупции ГУ МВД России по Иркутской области.

В ходе предварительного следствия установлено, что с апреля по октябрь 2020 года сын бывшего министра здравоохранения Иркутской области Наталии Ледяевой и действующие с ним в составе организованной группы лица похитили более 90 млн рублей путем обмана, осуществляя сбыт фальсифицированных, незарегистрированных медицинских масок и респираторов в учреждения здравоохранения Иркутской области. С июня 2020 года в совершении данных преступлений также начала принимать участие в то время исполняющая обязанности министра здравоохранения Иркутской области Наталия Ледяева.

Расследование уголовного дела представляло особую сложность, поскольку к уголовной ответственности привлечено 6 лиц, вину в предъявленных обвинениях в полном объеме они не признали, часть из них заняли активную позицию защиты, выдвигали различные версии, которые потребовали производства большого объема следственных, иных процессуальных действий и оперативно-розыскных мероприятий, в том числе за пределами Иркутской области, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

В ходе предварительного следствия был изъят большой объем документации, требующей детального изучения и анализа, проведено 4 трудоемких судебных экспертизы. Объем уголовного дела составил 63 тома.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

24 Января 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1649811>